

Buro Tidal Series

Proudly Made in Australia













models only



Buro guarantee 10 yrs Indicative sitting hours 8+ hrs Buro guaranteed user weight rating 150kg

Proudly Made in Australia

The Buro Tidal chair series is an Officially Licensed Australian Made product, meeting strict Australian manufacturing & quality standards.

Featuring ranges from Sustainable Living Fabrics that are carbon neutral, GECA & low VOC certified.

The Buro Tidal series is proudly endorsed by the Australian Physiotherapy Association, is GREENGUARD certified & meets AFRDI Level 6 'Severe Commercial' certification*.







Buro Tidal Series

Proudly Made in Australia

The Buro Tidal High Back is a very comfortable 3 lever chair with excellent seat and backrest profiles. The very nicely padded seat with the addition of memory foam in the backrest provide a high degree of comfort for the intensive user. It is well configured for a variety of postures, with a good range of adjustments.

Ergonomic Assessment by Andrew Wilson, Osteopath and Ergonomist

19th July 2021











Buro Tidal Series Features